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Ευχαριστίες Επισκοπής Τολιάρας και Ν. 
Μαδαγασκάρης σε εθελοντές ιατρούς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με ανακοίνωσή της η Επισκοπή Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης ευχαρίστησε του εθελοντές ιατρούς οι οποίοι 
“με αυτοθυσία και αγάπη αγκάλιασαν” την Ιεραποστολή. 
Μεταξύ άλλων η ανακοίνωση αναφέρει ότι “η αφοσίωσή τους, η 
αγκαλιά τους προς τα παιδιά μας, και η φροντίδα που 
παρεχουν σε κάθε ασθενή, δεν είναι απλώς πράξεις 
προσφοράς. Είναι φωτεινά παραδείγματα της θείας αγάπης, της 
ανιδιοτελούς αγάπης που δεν γνωρίζει σύνορα, θρησκείες ή 
φυλές. Είναι η ίδια αγάπη που μας διδάσκει ο Χριστός, η αγάπη 
που βλέπει τον κάθε άνθρωπο ως εικόνα του Θεού”.

 

Παρακάτω η ανακοίνωση της Επισκοπής:
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Με βαθιά συγκίνηση και ευγνωμοσύνη, θέλουμε να εκφράσουμε την απεριόριστη 
εκτίμησή μας προς όλους τους εθελοντές και ιατρούς που με αυτοθυσία και αγάπη 
αγκάλιασαν την ιεραποστολή μας. Σε έναν κόσμο που συχνά κυριαρχεί η αδιαφορία 
και η ατομικότητα, η προσφορά τους έρχεται να μας υπενθυμίσει την αληθινή 
ουσία της ανθρωπιάς.
Η αφοσίωσή τους, η αγκαλιά τους προς τα παιδιά μας, και η φροντίδα που 
παρεχουν σε κάθε ασθενή, δεν είναι απλώς πράξεις προσφοράς. Είναι φωτεινά 
παραδείγματα της θείας αγάπης, της ανιδιοτελούς αγάπης που δεν γνωρίζει 
σύνορα, θρησκείες ή φυλές. Είναι η ίδια αγάπη που μας διδάσκει ο Χριστός, η 
αγάπη που βλέπει τον κάθε άνθρωπο ως εικόνα του Θεού.
Σε μια γωνιά του κόσμου όπου οι ανάγκες είναι πολλές και η υγεία δεν είναι 
δεδομένη, αυτοί οι άνθρωποι φώτισαν τις ψυχές μας με την παρουσία τους, 
προσφέροντας ελπίδα εκεί που υπάρχει πόνος και φροντίδα εκεί που υπάρχει 
ανάγκη. Με την καρδιά γεμάτη ευγνωμοσύνη, τους ευχαριστούμε για τη θυσία 
τους και προσευχόμαστε ο Θεός να τους ευλογεί και να τους χαρίζει δύναμη και 
υγεία να συνεχίσουν το ιερό έργο τους και τις επόμενες μέρες.
Η αγάπη τους είναι ένας πολύτιμος θησαυρός για την ιεραποστολή μας και θα 
μείνει ανεξίτηλα χαραγμένη στις καρδιές όλων μας. Μακάρι η φλόγα αυτής της 
αγάπης να συνεχίσει να φωτίζει τις ζωές όλων μας, εμπνέοντας περισσότερους να 
ακολουθήσουν το παράδειγμά τους.

 


























